

INSTRUCTIUNI DE SUBSCRIERE

*Privind subscrierea actiunilor noi emise de S.C. SIN S.A. BUCURESTI
in baza drepturilor de preferinta*

Aprobat in AGEA nr. 4 /01.09.2009

CUPRINS

I. DEFINITII

II. CONSIDERATII GENERALE

1. Contul de majorare a capitalului social
2. Formularul de subscriere
3. Documente ce trebuie transmise la sediul societatii S.C. SIN S.A. BUCURESTI
4. Conditii ce trebuiesc indeplinite pentru ca subscrierea sa fie valabila
5. Informatii privind plata actiunilor subscrise
6. Dispozitii finale

III. DOCUMENTE NECESARE PENTRU EFECTUAREA SUBSCRIERII – ANEXA 1

I. DEFINIȚII

Detinator de drepturi de preferință: Orice persoană înregistrată ca atare în Registrul Acționarilor S.C. SIN S.A. BUCUREȘTI la data de înregistrare **15.09.2009**.

Numar acțiuni noi: Numarul de acțiuni noi ce urmează a fi emise: **123.313** acțiuni

Numarul de drepturi de preferință: Numarul total de drepturi de preferință: **1.233.135** drepturi (egal cu numarul total al acțiunilor deținute la data de înregistrare 15.09.2009).

Numarul maxim de acțiuni noi convenite: Pentru fiecare detinator de drepturi de preferință, numarul de acțiuni noi convenite este egal cu 10% din numarul de drepturi deținute la data de înregistrare 15.09.2009 respectiv, 10% din numarul de acțiuni deținute la data de referință. Altfel spus, la fiecare 10 acțiuni deținute la data de referință, se cuvine 1 acțiune nouă.

Perioada de subscriere: **17.10.2009 – 15.11.2009**

Pret pe acțiune nou emisă: **2,5 RON/acțiune**

Societatea/Emitentul: **S.C. SIN S.A. BUCUREȘTI**, cu sediul în București, Bld. Theodor Pallady nr. 63, sector 3, Cod Unic de Înregistrare RO331985, nr. O.R.C. J40/622/1991.

II. CONSIDERATII GENERALE

În conformitate cu Hotărârea nr. 4 a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din data de 01.09.2009 (denumită pe scurt „Adunarea”), S.C. SIN S.A. BUCUREȘTI urmează să își măjoreze capitalul social cu valoarea de 308.282,5 RON, în funcție de subscrierile acționarilor, prin emiterea unui număr de 123.313 acțiuni cu o valoare nominală de 2,5 RON fiecare. Acțiunile subscrise vor fi eliberate în schimbul noilor contribuții în numerar. Capitalul social va fi majorat cu valoarea nominală a noilor acțiuni emise. Ca urmare a majorării, noua valoare a capitalului social va putea fi de 3.391.120 RON, corespunzând unui număr de 1.356.448 acțiuni, cu o valoare nominală de 2,5 RON fiecare.

Acțiunile nou emise vor fi oferite spre subscriere acționarilor înregistrați la data de 15.09.2009 („Data de Înregistrare”). Acționarii vor putea subscrie în temeiul dreptului de preferință 0,1 acțiuni noi la o acțiune deținută la data de înregistrare.

Rata de alocare este de 10% din acțiunile deținute, adică la fiecare acțiune veche deținută, fiecare acționar va putea subscrie 0,1 acțiuni noi.

1. Contul de majorare a capitalului social

Contul în care va trebui virată suma reprezentând contravaloarea acțiunilor subscrise în perioada de subscriere este **RO28BTRL04701206A71476XX**, deschis la Banca Transilvania Sucursala Pantelimon, Agenția Pallady București.

2. Formularul de subscriere

Subscrierea Acțiunilor Noi se va face pe baza formularului de subscriere care va fi pus la dispoziție de către societate cu cel puțin 10 zile calendaristice înainte de începerea perioadei de subscriere.

Persoanele interesate își pot procura Formularul de Subscriere de la sediul S.C. SIN S.A. BUCUREȘTI, bld. Theodor Pallady nr. 63, sector 3, și de pe site-ul Societății www.sin-sa.ro (sau de pe site-ul Bursei de Valori București: www.bvb.ro).

Formularul de subscriere este valabil doar în forma furnizată de Societate.

3. Documente ce trebuie transmise la sediul S.C. SIN S.A. BUCUREȘTI

Actionarii înregistrați în Registrul Acționarilor la data de înregistrare 15.09.2009 interesați să subscrie acțiuni noi, trebuie să transmită la sediul S.C. SIN S.A. BUCUREȘTI, până în ultima zi a perioadei de subscriere, inclusiv, următoarele documente:

- a) 1 (un) exemplar al Formularului de Subscriere completat, semnat (și stampilat în cazul persoanelor juridice) și
- b) copia ordinului de plată integrală a pretului Acțiunilor Noi subscribe, reprezentând suma rezultată din înmulțirea Pretului de Subscriere cu numărul de acțiuni noi, vizat de unitatea bancară care efectuează plată;
- c) documentele necesare pentru efectuarea subscrierii prezentate în Anexa 1

Documentele mai sus menționate vor fi remise S.C. SIN S.A. BUCUREȘTI prin una din modalitățile de mai jos:

- prin depunerea lor la sediul societății din București, Bld. Theodor Pallady nr. 63, sector 3;
- prin fax la numărul 021 345 52 10;
- prin poșta, cu condiția ca plicul să ajungă la sediul societății până în ultima zi a perioadei de subscriere;
- prin email la adresa: office@sin-sa.ro.

4. Condiții ce trebuie îndeplinite pentru ca subscrierea să fie valabilă

Pentru ca subscrierea să fie valabilă, trebuie îndeplinite cumulativ două condiții:

Documentele necesare subscrierii (Formularul de Subscriere, Ordinul de plată în xerox copie și Documentele din Anexa 1) sunt remise societății până în ultima zi a perioadei de subscriere, inclusiv, prin una din modalitățile amintite anterior;

Suma reprezentând pretul Acțiunilor Noi subscribe este creditată în contul S.C. SIN S.A. BUCUREȘTI, menționat mai sus, precum și pe Formularul de Subscriere (adică plată să fie încasată) până cel târziu în ultima zi a perioadei de Subscriere, inclusiv.

Prin urmare, este important ca banii să intre în contul de capital până în ultima zi a perioadei de subscriere. Pe foaia de varsamant bancar trebuie specificat numele acționarului pentru care se face subscrierea. Data la care se consideră ca subscrierea a fost efectuată va fi data la care ambele condiții de mai sus sunt îndeplinite.

PRECIZĂRI IMPORTANTE

- O dată ce subscrierea a fost valabil efectuată, ea este irevocabilă.
- Se interzice subscrierea unui număr mai mare de acțiuni decât cel care revine ca urmare a procentului detinut din capitalul social și al ratei de alocare.
- În situația în care numărul de acțiuni noi ce se cuvin a fi subscribe, obținut prin aplicarea procentului de 10% numărului de acțiuni detinute la data de înregistrare, rezultă cu

zecimale, acționarul va subscrie numărul întreg de acțiuni rezultat prin rotunjire în minus în situația în care zecimala este până în 5 inclusiv și prin adaos în situația în care zecimala este mai mare ca 5. Pe formularul de subscriere se va înscrie numărul întreg de acțiuni noi astfel obținut.

Exemplu:

1. acționarul detine la data de înregistrare 45 acțiuni. 10% din 45 este 4,5. Acționarul va subscrie 4 acțiuni noi valorând 10 lei.
 2. acționarul detine la data de înregistrare 48 acțiuni. 10% din 48 este 4,8. Acționarul va subscrie 5 acțiuni noi valorând 12,5 lei.
- La alegerea datei pentru plată, trebuie să aveți în vedere durata circuitului bancar, respectiv perioada de timp necesară între data vizării ordinului de plată de către banca ce efectuează plată și data la care plată este creditată în contul societății, respectiv data la care banii intră în contul S.C. SIN S.A. BUCUREȘTI (plată încasată).

5. Informații privind plata acțiunilor subscrise

Plata acțiunilor

Plata acțiunilor subscrise se poate face numai în lei, prin virament bancar de la sediul oricărei bănci din România, în contul de capital al S.C. SIN S.A. BUCUREȘTI indicat mai sus. Comisiunile bancare aferente plății acțiunilor subscrise sunt suportate în întregime de către acționarul care subscrie Acțiuni Noi.

Cazuri de de anulare a Acțiunilor Noi

- a) Acțiunile care nu au fost subscrise de către acționarii de la data de înregistrare în perioada de Subscriere, vor fi anulate de către Consiliul de Administrație.
- b) Acțiunile subscrise în Perioada de Subscriere, a căror plată nu este creditată în contul societății (plată neincasată) până cel târziu în ultima zi a Perioadei de Subscriere, inclusiv, vor fi anulate de către Consiliul de Administrație.
- c) În orice alt caz în care legea ar impune acest lucru.

Situații de rambursare a sumelor plătite în cadrul subscrierii:

- a) În cazul anulării acțiunilor de către societate pentru motivele de mai sus, sumele plătite și încasate pentru acțiuni subscrise, vor fi rambursate acționarilor în cazul în care au fost furnizate suficiente detalii pentru a permite efectuarea unui transfer bancar.
Dacă detaliile furnizate pentru înapoierea sumelor sunt insuficiente, Societatea va păstra aceste sume disponibile pentru a fi ridicate în numerar, o perioadă de 6 luni, după această perioadă, sumele intrând în proprietatea societății.
- b) Dacă suma plătită prin ordinul de plată depășește contravaloarea numărului de acțiuni noi convenite a fi subscrise, diferența de bani se va rambursa acționarului care a scris, excepție făcând situația în care comisionul bancar aferent plății sumei de rambursat este mai mare sau egal cu suma de rambursat. Comisionul bancar aferent plății sumei rambursate, va fi dedus din suma totală de rambursat.
În cele 2 situații amintite mai sus, sumele se vor rambursa acționarilor prin virament bancar în contul specificat pe Formularul de subscriere, în maximum 45 de zile calendaristice de la data încheierii Perioadei de Subscriere.
- c) Dacă suma plătită prin ordinul de plată este mai mică decât contravaloarea numărului de Acțiuni Noi convenite a fi subscrise, se va calcula contravaloarea numărului întreg maximum de Acțiuni Noi care pot fi subscrise în cuantumul sumei încasate. Dat fiind faptul că diferența până la concurența sumei încasate va reprezenta o sumă mai mică decât prețul de subscriere de 2,5

RON al unei Acțiuni Noi, pret de subscriere care este mai mic decât comisionul bancar aferent plății sumei de rambursat, diferența de plată nu se va mai rambursa.

Prezentele Instrucțiuni de Subscriere pot fi găsite pe site-ul www.sin-sa.ro și pe site-ul www.bvb.ro

Informații suplimentare pot fi obținute la numere de telefon: 0213453070; 0213451853; 0788746050.

6. Dispoziții finale

După finalizarea majorării de capital social cu aport de numerar, Actul Constitutiv va fi modificat în consecință, astfel încât să reflecte noua structură a capitalului social. Consiliul de Administrație este împuternicit să întreprindă toate măsurile necesare pentru finalizarea majorării de capital social și pentru implementarea modificărilor aduse Actului Constitutiv, respectiv:

- să ia orice decizie pentru punerea în aplicare și implementarea hotărârilor Adunării Generale, inclusiv, dar fără a se limita la acestea: (i) constatarea rezultatelor subscrierii după expirarea perioadei de subscriere; (ii) emiterea deciziei de aprobare a majorării și de anulare a acțiunilor rămase nesubscrise, dacă va fi cazul; (iii) aprobarea modificării Actului Constitutiv al Societății astfel încât să corespundă rezultatelor majorării de capital social; (iv) adoptarea și semnarea Actului Constitutiv al Societății în forma modificată etc;
- să parcurgă toate procedurile legale pentru înregistrarea majorării de capital social și a modificărilor Actului Constitutiv la autoritățile competente (inclusiv, dar nelimitat, la: înregistrarea la Registrul Comerțului, autoritățile fiscale, Comisia Națională a Valorilor Mobiliare, piața RASDAQ, precum și alte autorități relevante) și asigurarea, în general, a opozabilității acestor operațiuni.

III. DOCUMENTE NECESARE PENTRU EFECTUAREA SUBSCRIERII – ANEXA 1

Pe lângă Formularul de subscriere și copia ordinului de plată a acțiunilor subscrise, vizat de banca platitoare, acționarul care are drept de subscriere pentru acțiuni, trebuie să transmită Societății și următoarele documente, după caz:

In cazul persoanelor fizice/juridice rezidente

1. Persoane fizice rezidente care subscriu în nume propriu:
 - Buletin sau carte de identitate (copie). Nu se acceptă subscrierea dacă subscriitorul nu are CNP înscris pe actul de identitate.
2. Persoane fizice rezidente care subscriu în numele altei persoane fizice:
 - Buletin sau carte de identitate (copie) al titularului acțiunilor;
 - Buletin sau carte de identitate (copie), alt act de identitate valabil pentru persoana împuternicită să subscrie în numele persoanei fizice rezidente.
 - Procura specială completată în formă disponibilă pe website-ul sau la sediul societății – din partea acționarului cu drept de subscriere pentru efectuarea subscrierii.
3. Persoane juridice rezidente care subscriu în nume propriu:
 - Copie a Certificatului de înregistrare la Registrul Comerțului;
 - Act doveditor asupra calității de reprezentant legal al persoanei juridice și act de identitate al reprezentantului legal – în copie;
 - Buletin sau carte de identitate (copie) al persoanei care subscrie în numele persoanei juridice rezidente.
 - Procura specială completată, în formă disponibilă pe website-ul sau la sediul societății.
4. Persoana fizică rezidentă care subscrie în numele unui decedat – moștenitorul legal:

- Buletin sau carte de identitate (copie) al persoanei fizice care semneaza formularul de subscriere (mostenitorul);
- Actele de mostenire asupra actiunilor in cauza in xerocopie (certificatul de deces, certificatul de mostenitor si orice alt act care atesta dreptul de proprietate).

In cazul persoanelor fizice/juridice nerezidente

1. Persone fizice nerezidente:
 - Pasaport, Legitimatie de sedere, alt act de identitate valabil (copie);
2. Persoane juridice nerezidente: - nu este cazul

PRESEDINTE C.A.
ing. Anca Ramneantu